

Лоб в лоб

Утром 9 июня на ул. Жуковского произошла серьезная авария, в результате которой десятилетний пассажир оказался в больнице.

Участниками лобового столкновения стали два ВАЗа – шестой и седьмой моделей. Как сообщили в ГИБДД, водитель «шестерки» во время движения разговаривал по мобильному телефону, отвлекся от управления и выехал на полосу встречного движения, где и произошло столкновение. Ребенок, находившийся на заднем сиденьи, был не пристегнут. В результате он получил сотрясение головного мозга и закрытую черепно-мозговую травму.